ТУР выходного дня




Дата поездки: 12.10.2019 г.
Автобусный тур из Рязани в Тамбовскую область
«Тамбов приглашает на Покров»
Покровская ярмарка в Тамбове c каждым годом становится все масштабнее и интереснее, 
собирая гостей из соседних областей, стран ближнего и дальнего зарубежья. 
Вы станете участниками праздничной ярмарки, 
сможете приобрести для себя как сувениры, так и продукцию тамбовских мастеров и фермеров, 
окунуться в атмосферу старинного Тамбова, побывать в бывшем барском доме 
городской усадьбы российского дипломата в отставке В.Н.Чичерина


Выезд из Рязани с Площади Победы (сторона Вечного Огня) в 06:30 в г. Тамбов (293 км). 
Путевая экскурсия.

Прибытие в г. Тамбов. Посещение IX-ой Международной Покровской ярмарки.
В России ярмарочная торговля является неотъемлемой частью культуры. Ярмарки издавна устраивались в городах, селах, деревнях и были приурочены к большим праздникам. Одним из таких всегда был Покров Пресвятой Богородицы, который отмечается 14 октября. И не случайно, ведь это время окончания сбора урожая. В Тамбове возродили традицию проведения Покровской ярмарки, история которой берет начало в XVIII веке. Праздник Покров является престольным для города Тамбова. Именно 14 октября в 1637 году была освящена крепость, построенная воеводой Романом Боборыкиным по указу царя Михаила Фёдоровича на южных рубежах государства. Главное событие осени в 2018 году посетило рекордное количество гостей - 175 тысяч человек. За два дня  ярмарки в огромном котле было сварено 382 килограмма тамбовского картофеля и пожарено 150 килограммов на сковороде-рекордсменке, диаметром 2,7 метра и весом 1 860 кг.На ярмарку приехали более 300 участников из 44 регионов нашей страны: от Алтайского края до Чувашской Республики. Около 80 участников из зарубежных стран. Ярмарка расположена в самом красивом месте Тамбова – на набережной реки Цна. Участие в Празднике Тамбовской Картошки. «Тамбовская картошка» - это эталон! Она - не просто самая вкусная, но еще и полезная! Гости ярмарки смогут отведать многочисленные блюда  из нее, а также тамбовскую уху, продегустировать перед покупкой соления, копчения и разные закуски. Вас ждет насыщенная культурная программа, выступления мастеров искусств, знакомство с тамбовской тряпичной куклой, выступление творческих коллективов и фольклорных групп Тамбова, а также артистов из других регионов России и зарубежных стран. Свободное время на ярмарке-празднике.

Экскурсия в дом-музей Г.В.Чичерина. Музей размещается в бывшем барском доме городской усадьбы российского дипломата в отставке В.Н.Чичерина (отца Г.В.Чичерина). Здесь прошли детские годы известного отечественного дипломата, Народного комиссара по иностранным делам РСФСР и СССР в 1918–1930 гг., историка, публициста, музыканта и музыковеда  Г.В.Чичерина. Экспозиции мемориального особняка знакомят с жизнью и деятельностью Г.В.Чичерина (1872–1936), основываясь на подлинных фотографиях, письмах, официальных документах, мемориальных уголках. Здесь воссозданы интерьеры, помогающие понять характеры людей, живших в этом доме. В мезонине располагаются мемориальные детские комнаты Георгия, Николая и Софьи, которые передают дух семьи и ту домашнюю обстановку, в которой воспитывались дети Чичериных.

Краткое знакомство  с городом в вечерней подсветке. За долгую историю Тамбову чудом удалось избежать разрушений, которые несли многочисленные войны. Бесценное культурное и историческое наследие Тамбова сохранилось в полном многообразии. 

Отъезд в Рязань. 

Стоимость тура  на человека -   2300  рублей.

Скидка школьникам, пенсионерам –  100 рублей.
В стоимость входит:

транспортное обслуживание (микроавтобус); экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музей; работа гида-сопровождающего.
